



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ

SEPT

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093
E-mail: sob@beograd.com, sindiso@sbb.rs

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ
Београд, Немањина 22-26

Сектор за инспекцијске и надзорне послове и школске управе
- Н/р г-дину Зорану Костићу, помоћнику министра

Поштовани,

Синдикат радника у просвети Србије (СрпС) је са Владом Републике Србије закључио, **21.05.2010.г.** Споразум о регулисању права Синдиката радника у просвети Србије. У више наврата смо разговарали са Вама о значају овог документа за Синдикат, с обзиром да нашем Синдикату, иако је на законит начин утврдио репрезентативност, досад нису призната сва права из ПКУ за основне и средње школе и домове ученика, због тога што су у том документу дефинисана као ексклузивна права за „потписнике“, а не за оне којима уствари и припадају из права утврђених Законом о раду и „школским“ законима. Без обзира што смо помињани ПКУ оспорили и пред Уставним судом на начин како смо ускраћена права дефинисали споразумом, решили смо технички и ово питање.

Како би га оперативно могли реализовати до краја, било би неопходно да Ваш кабинет обавести начелнике школских управа службено да је закључен Споразум и да им достави текст Споразума. Ми смо то исто урадили према свим председницима Синдиката и директорима школа и установа у којима имамо регистрован Синдикат. Како директори морају да упуте захтев за измену ЦЕНУС-а школској управи и како у свему томе мора суделовати и служба при школској управи, било би неопходно да помињани споразум о регулисању права Синдиката радника у просвети Србије који су потписали за СрпС Слободан Брајковић, председник Републичког одбора, а за Владу Републике Србије, др Жарко Обрадовић, проследите свим начелницима школских управа, службеним путем.

Истовремено користим прилику да Вас подсетим да смо Вашој секретарици у петак оставили докуменат Упутство о начину утврђивања запослених за чијим је радом потпуно или делимично престала потреба, који је начинила Унија синдиката просветних радника Србије – УСПРС и који изазива забуну међу директорима и запосленима, јер изједначава акт ниже снаге са општим актом и Упутством уређује област коју једино може уредити Колективни уговор код послодавца. Стога би било важно да добијемо одговор од Министарства рада на упит генералног секретара Вашег Министарства и по овом питању.

У очекивању позива на састанак, где би расправили спорна питања везана за питање технолошких вишкова и, евентуално, понудили мустру колективног уговора код послодавца школама и синдикатима, срдачан синдикални поздрав!

С поштовањем,

Београд, 25.05.2010.год.



проф. Хаци Здравко М. Ковач
генерални секретар СрпС